
Ελάτε μαζί μας σε αυτό το αποκλειστικό ταξίδι γιατί προσφέρουμε:

6 ΗΜΕΡΕΣ

 ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΣΑΡΛΕΡΟΥΑ - ΛΟΥΒΕΝ - ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ
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Βρυξέλλες

Μπρίζ-Παρίσι

Στις Βρυξέλλες, την καρδιά της Ευρώπης, θα περπατήσουμε ανάμεσα στο μεγαλείο της Grand Place και τον φουτουρισμό
του Atomium. Θα αφεθούμε στις μυρωδιές της σοκολάτας και της φρεσκοψημένης βάφλας, ανακαλύπτοντας μια πόλη που
καταφέρνει να είναι ταυτόχρονα θεσμική και απίστευτα ζεστή. Στη συνέχεια, μεταφερόμαστε στη Μπρυζ, τη «Βενετία του
Βορρά». Εδώ, ο χρόνος μοιάζει να έχει σταματήσει στον Μεσαίωνα. Θα περιηγηθούμε σε πλακόστρωτα σοκάκια, θα
καθρεφτιστούμε στα ήρεμα νερά των καναλιών της και θα νιώσουμε πως πρωταγωνιστούμε σε ένα ζωντανό παραμύθι
ανάμεσα σε πύργους και τοξωτά γεφύρια. Ο μεγάλος μας προορισμός, το Παρίσι, μας περιμένει για να μας θυμίσει γιατί
παραμένει η παγκόσμια πρωτεύουσα του πολιτισμού. Θα σταθούμε κάτω από τη σκιά του Πύργου του Άιφελ, θα
διασχίσουμε τη Λεωφόρο των Ηλυσίων Πεδίων και θα χαθούμε στη μποέμικη ατμόσφαιρα της Μονμάρτρης. Από τις όχθες
του Σηκουάνα μέχρι τις αίθουσες του Λούβρου, κάθε μας βήμα θα είναι μια υπόκλιση στην ομορφιά.

Νέο αποκλειστικό πρόγραμμα 
Εγγυημένες απευθείας πτήσεις Ryanair και της Sky Express
Ιδανικό συνδυασμό πτήσεων με αναχώρηση για Charleroi και επιστροφή από Παρίσι 
Διαμονή σε ειδικά επιλεγμένα ξενοδοχεία
Πλήρες πρόγραμμα επισκέψεων και αρκετό χρόνο στη διάθεσή σας 
Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες
ΔΩΡΟ εκδρομή στη Γάνδη και στην παραμυθένια Μπριζ 
Δυνατότητα ημερήσιας εκδρομής στη Νορμανδία
Νυχτερινή προαιρετική περιήγηση στα φωταγωγημένα αξιοθέατα της πόλης του φωτός & κρουαζιέρα στο Σηκουάνα

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

27/2
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο στις και πτήση για Σαρλερουά. Άφιξη και ξεκινάμε το ταξίδι μας στην καρδιά της Φλάνδρας και της
Βραβάντης, έτοιμοι να παρασυρθούμε από την ιστορία, την αρχιτεκτονική και τις γεύσεις μιας χώρας που ξέρει να ζει με στυλ.Π
Πρώτη μας στάση στη Λουβέν, την ιστορική πανεπιστημιούπολη που σφύζει από ζωή. Θα θαυμάσουμε το Δημαρχείο μπροστά στο
Stadhuis, ένα κομψοτέχνημα του ύστερου γοτθικού ρυθμού. Παρατηρούμε τις λεπτομέρειες στα εκατοντάδες αγάλματα που
κοσμούν την πρόσοψή του και νιώθουμε πως βρισκόμαστε μπροστά σε μια πέτρινη δαντέλα. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε την
επιβλητική Πανεπιστημιακή Βιβλιοθήκη. Ανεβαίνουμε τα σκαλιά του πύργου της για να απολαύσουμε μια πανοραμική θέα της
πόλης που κόβει την ανάσα. Έπειτα θα περπατήσουμε στο Μεγάλο Μπεχινάζ, ένα μνημείο της UNESCO που μοιάζει με σκηνικό από
ταινία εποχής. Η ηρεμία εδώ, ανάμεσα στα τούβλινα σπίτια και τα κανάλια, μας μεταφέρει σε άλλους αιώνες. Ελεύθερος χρόνος
για καφέ και στη συνεχίζουμε την περιήγησή μας προς τις Βρυξέλλες, εκεί όπου το μεσαιωνικό παρελθόν συναντά το
κοσμοπολίτικο παρόν. Κατευθυνόμαστε στην κεντρική πλατεία. Στεκόμαστε στο κέντρο της και στρέφουμε το βλέμμα μας γύρω-
γύρω στα χρυσοποίκιλτα κτίρια των συντεχνιών. Είναι η στιγμή που καταλαβαίνουμε γιατί θεωρείται μία από τις ομορφότερες
πλατείες του κόσμου. Στη συνέχεια θα φτάσουμε στο πάρκο Heysel για να δούμε από κοντά το Atomium. Περιηγούμαστε στις
γιγάντιες ατσάλινες σφαίρες του και βγάζουμε τις απαραίτητες φωτογραφίες με φόντο αυτό το φουτουριστικό ορόσημο. Έπειτα
Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στην διάθεσή μας για να δοκιμάσουμε φρεσκοψημένες βάφλες και βέβαια καμία επίσκεψη στις
Βρυξέλλες δεν είναι πλήρης χωρίς να δοκιμάσετε βελγική σοκολάτα και πραλίνες. Η σοκολάτα εδώ είναι από τις καλύτερες στον
κόσμο. Η πόλη είναι γεμάτη από εξαιρετικά εργαστήρια και μπουτίκ σοκολάτας, ενώ υπάρχει ακόμη και Μουσείο Σοκολάτας.
Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.
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ΓΑΝΔΗ - ΜΠΡΙΖ

Paris-Bruges

Ξεκινάμε τη μέρα μας με υπέροχη διάθεση! Αφού πάρουμε ένα καλό πρωινό θα αναχωρήσουμε για μια εκπληκτική περιήγηση σε δύο
πανέμορφες πόλεις, τη Γάνδη και τη Μπριζ. Στην επιβλητική Γάνδη θα επισκεφθούμε το ναό του St Bavon, όπου θα δούμε ένα
αριστούργημα Τέχνης του 15ου αιώνα, το πολύπτυχο των αδελφών Van Eyck «Ο Μυστικός Αμνός» και θα περπατήσουμε τα
πλακόστρωτα δρομάκια της πόλης. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την παραμυθένια Μπριζ, τη «Βενετία του Βορρά», όπου ολόκληρο
το ιστορικό της κέντρο ανακηρύχθηκε Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. Η πανέμορφη γραφική πόλη της Μπριζ
διαθέτει τη γιορτινή περίοδο μια τεράστια Χριστουγεννιάτικη αγορά, μετατρέποντας την πόλη της Φλάνδρας σε ένα αληθινό
παραμύθι. Θα περπατήσουμε κατά μήκος των μαγευτικών καναλιών και των πέτρινων, μικρών γεφυρών. Θα διασχίσουμε τα σοκάκια
γύρω από το μεσαιωνικό Κωδωνοστάσιο της κεντρικής πλατείας Grote Markt, και της Πλατείας του Δημαρχείου, Burg Markt, θα
επισκεφτούμε τον καθεδρικό ναό Notre-Dame de Bruges που φιλοξενεί εδώ και 500 χρόνια, στο ίδιο πάντα παρεκκλήσιο, το
θεόπνευστο γλυπτό Madona του Μιχαήλ-Αγγέλου και τα Σπιτάκια του Θεού, maisons de Dieu. Αργά το απόγευμα επιστροφή στις
Βρυξέλλες. Το βράδυ θα σας προτείναμε να επισκεφθείτε το Quai aux Briques, ένα δημοφιλές κέντρο που εκτείνεται κατά μήκος μιας
φωταγωγημένης πισίνας. Εκεί μπορείτε να ακούσετε ζωντανή μουσική και να απολαύσετε ποτά και χορό στο Madame Moustache.
Εναλλακτικά, επισκεφθείτε το Au Bassin, ένα μοντέρνο ζυθοποιείο όπου μπορείτε να απολαύσετε τοπικές μπύρες (το Βέλγιο έχει
πάνω από 1000 πρωτότυπα παρασκευάσματα) σε μια παλιά αποθήκη λιμανιού.
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ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ - ΚΑΣΤΡΟ ΣΑΝΤΙΓΥ - PARIS BY NIGHT
Παίρνουμε ένα καλό πρωινό και αφήνοντας πίσω τις Βρυξέλλες κατευθυνόμαστε προς το ιστορικό γαλλικό κάστρο που βρίσκεται
στην πόλη Σαντιγί στο νομό Ουάζ, 43 χιλιόμετρα βόρεια του Παρισιού. Ο χώρος περιλαμβάνει δύο συνδεδεμένα μεταξύ τους
κτήρια: το Πετί Σατώ (Μικρό κάστρο) που χτίστηκε γύρω στο 1560 για τον Αν ντε Μονμορανσί και το Γκραν Σατώ (Μεγάλο
κάστρο), το οποίο καταστράφηκε κατά τη Γαλλική Επανάσταση και ξαναχτίστηκε το 1875. Συνεχίζουμε για Παρίσι και το
ξενοδοχείο μας. Για την πρώτη βραδιά σας στο Παρίσι ελάτε μαζί μας προαιρετικά σε μια υπέροχη νυχτερινή περιήγηση. Θα
ανακαλύψουμε το λόφο της Μονμάρτης των υπαίθριων ζωγράφων, μια από τις πιο γραφικές γειτονιές του Παρισιού και θα
κάνουμε μια μεγάλη βόλτα στα φωταγωγημένα μνημεία της πόλης. Θα δούμε το νοητό άξονα από το κέντρο του Λούβρου, την
αψίδα Καρουζέλ, τον Οβελίσκο του Λούξορ και την Αψίδα του Θριάμβου και θα ολοκληρώσουμε τη βραδιά μας με μια κρουαζιέρα
στον ποταμό Σηκουάνα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.
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Μετά το πρόγευμα, ξεκινάμε τη μέρα μας με μια πλήρη περιήγηση στα σημαντικότερα αξιοθέατα του Παρισιού. Η πρώτη στάση μας
είναι στην Place d'Etoile, όπου θα φωτογραφίσουμε την εντυπωσιακή Αψίδα του Θριάμβου και, συνεχίζοντας με το λεωφορείο, θα
διασχίσουμε τη φημισμένη οδό των Ηλυσίων Πεδίων, με τα εντυπωσιακά κτίρια του 18ου και 19ου αιώνα και την Avenue Montaigne,
με τους Οίκους Μόδας Υψηλής Ραπτικής. Μετά θα περάσουμε από το Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης Palais de Tokyo, το Palais Galliera,
Μουσείο Μόδας και το Εθνικό Μουσείο Ασιατικών Τεχνών Guimet και θα σταματήσουμε στο λόφο του Τροκαντερό, για να
απολαύσουμε την εκπληκτική θέα στον Πύργο του Άιφελ, ένα από τα σύμβολα της Πόλης και το Πεδίο του Άρεως. Στη συνέχεια, με το
λεωφορείο και πάλι, θα περάσουμε δίπλα από τον Πύργο του Άϊφελ, θα δούμε τη Στρατιωτική Σχολή, το Μέγαρο των Απομάχων με τον
επιβλητικό Ναό του Αγίου Λουδοβίκου, στην κατακόμβη του οποίου είναι θαμμένος ο Μέγας Ναπολέων, τη γέφυρα του Τσάρου
Αλεξάνδρου Γ΄, το Γκραν Παλαί και το Πτι Παλαί, την πλατεία Ομονοίας με τον Οβελίσκο, τους Κήπους του Κεραμεικού και μετά θα
ακολουθήσουμε τη δεξιά όχθη του Σηκουάνα. Εδώ θα συναντήσουμε το Παλάτι και σήμερα Μουσείο του Λούβρου, την Ακαδημία
Τεχνών και Επιστημών, το μοναδικό Μουσείο-Πινακοθήκη του Orsay, την πλατεία Chatelet, το Palais de la Cite και θα σταματήσουμε
στην πλατεία Δημαρχείου της πόλης. Περπατώντας θα περάσουμε στο il de la Cite περνώντας από το Νοσοκομείο Hotel Dieu και το
κτίριο της Αστυνομικής Διοίκησης της Γαλλίας, απέναντι από το οποίο στέκεται ξανά αλώβητο το κτίσμα της Notre Dame, του Συμβόλου
του Παρισιού, που μετά από τις εργασίες αποκατάστασης, άνοιξε και πάλι τις εισόδους της στο κοινό. Θα τη θαυμάσουμε εξωτερικά και
θα συνεχίσουμε προς το Καρτιέ Λατέν, την παραδοσιακή φοιτητική γειτονιά, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα ή καφέ.
Αναχωρώντας με το λεωφορείο από το Δημαρχείο, κατευθυνόμαστε προς το Πανεπιστήμιο της Σορβόννης, το Πάνθεον, τους Κήπους
του Λουξεμβούργου, με το όμορφο παλάτι της Μαρίας των Μεδίκων, έδρα της Γαλλικής Γερουσίας, την οδό Bonaparte με τους Ναούς
Αγίου Σουλπικίου, Αγίου Γερμανού και τα διάσημα καφέ της περιοχής Café de Flore και Café les deux Magots. Συνεχίζοντας,
διασχίζοντας την αριστερή όχθη του Σηκουάνα, βλέπουμε τη Βουλή, τον αρχαιοπρεπή Ναό της Μαγδαληνής, τα βουλεβάρτα, την
πλατεία Βαντόμ, μία από τις πιο πολυτελείς πλατείες της πόλης, κατασκευασμένη από τον Λουδοβίκο 14ο, με το διάσημο ξενοδοχείο
Ριτζ και τη στήλη του Ναπολέοντα και καταλήγουμε στην μοναδικό κτίσμα της Όπερας Γκαρνιέ με την εντυπωσιακή πρόσοψη και ένα
ακόμη διάσημο μπιστρό, το Café de la Paix. Εδώ σταματάμε για φωτογραφίες και για να επισκεφθούμε τις Γκαλερί Λαφαγιέτ. Η μέρα
μας ολοκληρώνεται με την επίσκεψη στο πιο διάσημο μουσείο του κόσμου: το Λούβρο. Θα δούμε τα πιο σημαντικά εκθέματα, όπως την
Αφροδίτη της Μήλου, την Νίκη της Σαμοθράκης, και φυσικά, την Τζοκόντα του Ντα Βίντσι και άλλους διάσημους ζωγράφους.

ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΟΠΕΡΑ - ΤΡΟΚΑΝΤΕΡΟ - ΚΗΠΟΙ ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟΥ
ΗΛΥΣΙΑ ΠΕΔΙΑ - ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΛΟΥΒΡΟΥ
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ΝΟΡΜΑΝΔΙΚΕΣ ΑΚΤΕΣ - ΟΝΦΛΕΡ - ΤΡΟΥΒΙΛ - ΝΤΟΒΙΛ
Βρισκόμαστε στην 5η ημέρα του ταξιδιού μας και ήδη έχουμε δει αρκετά πράγματα στο Παρίσι. Σήμερα μπορείτε να αξιοποιήσετε
την ημέρα σας με τον τρόπο που επιθυμείτε ή να μας ακολουθήσετε σε μια προαιρετική εκδρομή στη Νορμανδία, γνωστή για την
ιστορική απόβαση του Β΄ Παγκοσμίου πολέμου, σήμερα πρώτο τουριστικό θέρετρο των Παριζιάνων. Αφού περάσουμε κοντά από
την πρωτεύουσα της τη Ρουέν, θα κατευθυνθούμε στην πρώτη πόλη που θα επισκεφθούμε, την Ονφλέρ. Ένα γραφικό ψαροχώρι,
σαν βγαλμένο από παραμύθι, γεμάτο χρώματα και λουλούδια. Δημοφιλής σε ιμπρεσιονιστές ζωγράφους, όπως ο Μονέ και ο
Μπουντέν που εμπνέονταν από το μεταβαλλόμενο φως και τις γραφικές προκυμαίες του λιμανιού, η πόλη διατηρεί μια
παραδοσιακή ομορφιά με δημόσια κτίρια, πλατείες, δρόμους και σπίτια που θυμίζουν έντονα άλλες εποχές, καθώς η αρχιτεκτονική
της δεν έχει αλλάξει και πολύ από τον 16ο αιώνα. Το λιμάνι «Vieux Bassin», δηλαδή παλιά αποβάθρα, «κρυμμένο» στη νότια
πλευρά των εκβολών του Σηκουάνα, χρονολογείται από τον 17ο αιώνα και τα στενά, πολυώροφα κτίρια με τις ξύλινες κορνίζες
δημιουργούν ένα γραφικό σκηνικό. Το Musee de la Marine στεγάζει μια συλλογή μοντέλων πλοίων και ναυτικών έργων και
υπάρχουν επίσης μουσεία αφιερωμένα σε δύο από τους πιο διάσημους κατοίκους της πόλης, τον καλλιτέχνη Eugene Boudin και το
μουσικό και συνθέτη Erik Satie. Μετά από περιήγηση σε στενά δρομάκια με κτίσματα αιώνων και πολλές γκαλερί και ατελιέ, μιας
και βρισκόμαστε σε μια καλλιτεχνούπολη, στο λιμανάκι, την ξύλινη εκκλησία της Αγίας Αικατερίνης, χρόνος ελεύθερος για να
ανακαλύψετε τα κρυμμένα μυστικά της. Μέσα από μια μοναδική διαδρομή στην εξοχή της περιοχής, θα διασχίσουμε την Τρουβίλ,
αγαπημένη πόλη των ιμπρεσιονιστών, και θα καταλήξουμε στην πανέμορφη και κοσμοπολιτική Ντοβίλ. Πόλη, η οποία, απλωμένη
νωχελικά δίπλα στη θάλασσα, δημιουργήθηκε τον 19ο αιώνα από το Δούκα ντε Μορνέ με σκοπό να αποτελέσει «το βασίλειο της
κομψότητας». Αποτελούσε αγαπημένο τόπο παραθερισμού της αριστοκρατίας της χώρας και σήμερα αποτελεί ένα κοσμοπολίτικο
θέρετρο του γαλλικού βορρά. Η ρετρό ατμόσφαιρα, τα εντυπωσιακά αρχοντικά, τα βραβευμένα ρεστοράν αποτελούν μερικούς
από τους λόγους που η πόλη αποτελεί μαγνήτη του διεθνούς τζετ σετ. Το πρώην ήσυχο ψαροχώρι είναι πλέον μια κοσμοπολίτικη
λουτρόπολη, με τη μήκους 1400 μέτρων παραλία της, να προσφέρει στιγμές χαλάρωσης και άφθονες βουτιές στα δροσερά νερά.
Στην περιήγησή μας θα δούμε τις εγκαταστάσεις του φεστιβάλ κινηματογράφου που πραγματοποιείται κατά τη διάρκεια του
καλοκαιριού, την ακτή με το έντονο φαινόμενο της άμπωτης και της παλίρροιας, το καζίνο που εγκαινιάστηκε το 1864 και έπειτα
εγκαταστάθηκε σε νέο κτήριο το 1912, μια μικρογραφία του διάσημου αδελφού του στο Μόντε Κάρλο και το Δημαρχείο. Χρόνος
ελεύθερος. Επιστροφή στο Παρίσι το βράδυ

55    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ5  ΗΜΕΡΑηηη

ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΧΡΟΝΟΣ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, αξιοποιούμε τον τελευταίο μας χρόνο στο Παρίσι με μια τελευταία βόλτα στην καρδιά της πόλης,
με τα πόδι για όλες τις προτιμήσεις και ηλικίες, καθώς και καταστήματα για τις τελευταίες μας αγορές. Στη συνέχεια θα
μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής.

66    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ6  ΗΜΕΡΑηηη

Paris-Bruges

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

6 ημέρες
27 Φεβρουαρίου

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ:
HOLIDAY INN SCHUMAN 4*

ΠΑΡΙΣΙ:
NOVOTEL LA DEFENCE 4*

595 585 475 275

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΣΑΡΛΕΡΟΥΑ

06.05-07.50

SKY EXPRESS
ΠΑΡΙΣΙ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

14.25-17.00

“ΔΩΡΟ ΒΑΛΙΤΣΑ 20ΚG”

6 ημέρες
10 Μαρτίου 595 585 475 275

SKY EXPRESS
ΠΑΡΙΣΙ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

09.20-10.55

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΣΑΡΛΕΡΟΥΑ

13.25-17.10

“ΔΩΡΟ ΒΑΛΙΤΣΑ 20ΚG”

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Aεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της  RYANAIR & της SKY EXPRESS
Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 αποσκευή έως 20kg ανά άτομο.
Διαμονή για 5 διαν/σεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Φόροι διαμονής, εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα και προαιρετικές δραστηριότητες
Paris by night & Kρουαζιέρα στο Σηκουάνα: 50€/ενήλικας & 35€/παιδί έως 12 ετών(Μεταφορά, ξενάγηση & κρουαζιέρα)
Εκδρομή στη Νορμανδία: 80€/ενήλικας & 60€/παιδί έως 12 ετών (μεταφορές & εισιτήριο εισόδου)

Σημειώσεις: 
Στην αναχώρηση 10/3 το πρόγραμμα πραγματοποιείται αντίστροφα
Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.


